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Splosna navodila

V tem zvezku te ¢akajo vprasanja in naloge iz matematike in naravoslovja. Nekatere naloge in
vprasanja se ti bodo zdela tezka in nekatera lahka. Poskusi resiti vse naloge in odgovoriti na vsa
vprasanja, tako na tezka, kot na lahka.

Nekatera vprasanja imajo nastetih nekaj odgovorov. Izberi pravilen odgovor in pobarvaj krozec
pred njim. Primer 1 kaze taksno vprasanje in krozec, ki je pobarvan pred pravilnim odgovorom.

Koliko minut ima 1 ura?
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Krozec s ¢rko C je pobarvan, ker ima ura 60 minut.

Ce ne ves zagotovo, kateri odgovor je pravilen, pobarvaj krozec pred odgovorom, ki se ti zdi
najbolj pravilen in nadaljuj z naslednjo nalogo.

Ce se odlocis, da spremenis svoj odgovor na vprasanje, prekrizaj ze pobarvani krozec x in
pobarvaj krozec pri novem odgovoru. Primer 2 kaze, kako to naredis.

Koliko minut ima 1 ura?
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Splosna navodila (nadaljevanje)

Nekatera vprasanja zahtevajo, da odgovor napises v ta zvezek na doloc¢en prostor. Odgovoris
lahko z besedami, risbo ali Stevilkami. Primer 3 kaze tako vprasanje.

Na Janezovem vrtu je zastava. V¢asih visi ob drogu, v¢asih pa
plapola, kakor je narisano spodaj. Kaj povzroci, da zastava plapola?

/'/ete’z pavz’zoéi, c/a zastava p[apo/a.

Pri nekaterih nalogah pise, da moras svoje odgovore pojasniti ali napisati pomozne racune. Prosimo,
potrudi se, da takrat napises razlago svojega odgovora ali racune ¢im bolj ¢itljivo. V nalogah, kjer
ra¢unamo z denarjem, si zamisli, da si v izmisljeni dezeli, kjer uporabljajo za denarno enoto zede,
tako kot pri nas uporabljamo evre.

Pazi, da pise$ jasno. Vsako vprasanje dobro premisli in odgovori ¢im bolj natanéno. Ce ne ve$
zagotovo, kaj je pravilni odgovor, napisi odgovor, ki se ti zdi najboljsi in nadaljuj z naslednjo nalogo.

Za redevanje prvega dela zvezka bo 45 minut ¢asa. Potem bo kratek odmor. Po odmoru bo za
reSevanje drugega dela zvezka Se 45 minut Casa.

Naloge so sestavljene tako, da ne potrebujes$ kalkulatorja. Lahko pa kalkulator uporabis, ce si tako
navajen/-a.



Navodila za 1. del zvezka

Preberi vsako vprasanje in odgovori najbolje, kar zna3. Ce o odgovoru nisi
preprican/-a, izberi odgovor, ki se ti zdi najboljsi in nadaljuj z naslednjo nalogo.

Za reSevanje tega dela zvezka ima$ 45 minut ¢asa.

Ne zacni reSevati, dokler ti ne recejo.




Prosimo, nadaljuj na naslednji strani. »



MO01_01

Katero od naslednjega je NAJBOLJSI priblizek za 7’12 5 639,86 ?
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Prodaja pijac
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Diagram prikazuje prodajo dveh vrst pija¢ v 4 letih. Enak trend prodaje se je
nadaljeval $e naslednjih 10 let. Doloci leto, v katerem je bila prodaja cesnjevega
soka enaka prodaji limonade.
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» Rdece in ¢rne ploscice
Navodilo: 3., 4. in 5. naloga se nana3ajo na rdece in ¢rne ploscice.
M01_03
3 Polona ima rdece in ¢rne ploscice. Iz njih sestavlja kvadratne like.
Lik3x 3 ima1¢rno Lik 4 x 4ima 4 ¢rne
in 8 rdecih ploscic. in 12 rdecih ploscic.
= ¢rna ploscica
. =rdeca ploscica
Spodnja tabela prikazuje Stevilo plos¢ic za prve tri like, ki jih je sestavila Polona.
Polona je za sestavljanje likov uporabila enak vzorec.
Dopolni tabelo za lik 6 x 6 in lik 7 x 7.
Lik Stevilo ¢rnih | Stevilo rdecih | Skupno stevilo
ploscic ploscic ploscic
3x3 1 8 9
4x4 4 12 16
5x5 9 16 25
6Xx6 16
7x7 25
5
g
Vprasanja o rdecih in ¢rnih plos¢icah se nadaljujejo. »
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Rdece in ¢rne ploscice (nadaljevanje)
MO01_04
Uporabi podatke iz prejsnje tabele in odgovori na naslednja vprasanja.
A. Polona je sestavila lik, ki je imel skupaj 64 ploscic. Koliko je bilo ¢rnih in
koliko rdecih ploscic?
Odgovor: ¢rnih ploscic rdecih ploscic @
B. Polona je sestavila nov lik tako, da je uporabila 49 ¢rnih plosc¢ic.
Koliko rdecih ploscic je Polona uporabila za ta lik?
Odgovor: rdecih ploscic
C. Nato je Polona sestavila Se en lik tako, da je uporabila 44 rdecih ploscic.
Koliko ¢rnih plos¢ic bi Polona potrebovala, da bi dokoncala e ¢rni del lika?
8
S Odgovor: ¢rnih ploscic
=
MO01_05
Polona bi rada dodala v tabelo vrstico, iz katere bi lahko ugotovila stevilo
plosc¢ic za katerikoli lik. S pomocjo podatkov iz tabele na prejsnji strani
dopolni vrstico za lik n x n v spodnji tabeli.
Lik Stevilo ¢rnih | Stevilo rde¢ih | Skupno $tevilo
ploscic ploscic ploscic ®
D)
nxn (n-2)?
g
Konec vprasanj o rdecih in Crnih ploscicah. ‘
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MO01_06

A B

Kolik$na je vsota vseh notranjih kotov petkotnika ABCDE?
Napisi vse racune, ki so te pripeljali do odgovora.

Odgovor:
g
MO01_07

Kateri od izrazov prikazuje, kako lahko 36 zapisemo kot produkt prafaktorjev?

@ 66

N

© 4-3-3
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M032626
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MO01_08

Barva kap
zelena
bela 25%
30%
; rdeca
¢rna 20 %
15%
modra
10 %

Tortni prikaz kaze odstotke kap razli¢nih barv, ki so naprodaj v $portni
trgovini. V trgovini imajo 200 kap. Koliksno je skupno stevilo kap, ki so ali bele
ali zelene?
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M01_09
t je Stevilo med 6 in 9. Med katerima dvema $teviloma je potem $tevilo  + 52

® 1lin4

O

10in 13
© 1lin14
© 30in45

M032673
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M052216

3
Katero stevilo je enakovredno S ?

M02_01

11

12

M052061
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MO02_02
42.65 + 5,748 =
Odgovor:
MO02_03
Klara zlaga jajca v skatle.
V vsaki skatli je prostora za 6 jajc.
Klara ima 94 jajc.
Kolik$no je najmanjse stevilo skatel, ki jih potrebuje, da bo vanje zlozila vsa
jajca?
Odgovor: skatel

G8 Zvezek 1
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Kateri izraz prikazuje pravi postopek, po katerem izracunamo 371 ?
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Mo02_04

Kateri stevilski izraz je pravilen?

—
=

® iod50=50%0d3
10

3% od 50 = 6 % od 100
© 50:30=30:50

< 3 5

N = .50=—-30

5 © 10 10
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To je nacrt pravokotnega vrta.

Beli del je pravokotna pot, Siroka 1 meter.

Kateri izraz predstavlja plos¢ino osencenega dela vrta v kvadratnih metrih?

x* + 3x
X%+ 4x

2

x“+4x -1

x> +3x-1

©0 e

M02_06

16

M052302
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_a+b

c
a=8>b=6inc=2
Koliko je y?

® 7
® 10
© 1
© 14

Mo02_07
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M02_08

Kos lesa je bil dolg 40 cm.
Razzagali smo ga na 3 dele.
Dolzine delov lesa v centimetrih so:

2x-5
x+7
xX+6

Koliksna je dolzina najdaljsega dela?

@
D)
Odgovor: cm

Napisi postopek in ra¢une. Tudi ¢e uporabljas kalkulator, mora$ vseeno
zapisati vse korake do svojega rezultata.
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M02_09
C
—
A T B

Za ta trikotnik velja:

AC=BC

AB je dvakrat tako dolga kot CT.

Koliko meri kot, ki ima vrh v B?
- Odgovor: °
g

M02_10
60°
m
«
70°
/N

Premici m in n sta vzporedni.

Koliko je a?

Odgovor:
g
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M02_11

Obseg kvadrata je 36 cm.

Koliksna je plos¢ina tega kvadrata?

A 8lcm?

36 cm?
© 24cm?
©

18 cm?
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M02_12
2 1 Rok zlaga knjige v pravokotno skatlo. Vse knjige so enako velike.
Skatla
knjiga
6cm ¢
ZZ)N A o
Kolik$no je najvecje stevilo knjig, ki gredo v skatlo?
Odgovor:
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M02_13

V vrecki je 10 frnikol: 5 rdecih in 5 modrih.

22 Sara naklju¢no izvlece iz vrecke eno frnikolo. Frnikola je rdeca.
Frnikolo vrne nazaj v vrecko.

Koliksna je verjetnost, da bo naslednja frnikola, ki jo bo Sara naklju¢no
izvlekla, rdeca?

® 3
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M052429
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M02_14

Primerjava starostne sestave prebivalstva drzavA in B

23

Starostna sestava v drzavi A Starostna sestava v drzavi B
Starost Hitra rast Starost Pocasna rast

89 | 89

84 | 84

79 79 |

74 74 |

69 69

64 | moski zenske 64 moski Zenske
59 59 |

54 54

49 49 |

44 | 44 |

39 39 |

34 34 |

29 | 29 |

24 24 |

19 19 |

14 14 |

9 9 |

4 4 |

0 0

876543210123456738 876543210123456738
Odstotek populacije Odstotek populacije

- Starost 0-19  Otroci se jim bodo $e rodili.

I:I Starost 20-44  Imajo otroke.
m Starost 45-89  Otroci se jim ne bodo vec rodili.

Prikaza kazeta starostno sestavo populacij v drzavah A in B. Populaciji sta
razdeljeni v tri starostne skupine od najmlajse do najstarejse.
Prikaza omogocata napovedovanje rasti populacije.

A. Zakaj starostna sestava v drzavi A lahko vodi do hitrejse rasti
populacije kot starostna sestava v drzavi B?

B. Zakaj lahko drzava B pricakuje, da se bo morala s skrbjo za starejse
ukvarjati bolj kot drzava A?
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Z reSevanjem drugega dela zvezka
pocakaj, dokler ti ne recejo.
Ce si z resevanjem prvega dela zvezka konéal/-a, preden

je potekel cas, se vrni nazaj in preveri ter dopolni svoje
odgovore.




Navodila za 2. del zvezka

V drugem delu te ¢aka za reSevanje $e nekaj nalog iz matematike ali naravoslovja.

Za resevanje drugega dela imas na voljo 45 minut casa.

Preberi vsako vprasanje in odgovori najbolje, kar znas. Ce o odgovoru nisi

preprican/-a, izberi odgovor, ki se ti zdi najboljsi in nadaljuj z naslednjo nalogo.

Ne zacni reSevati, dokler ti ne recejo.




24

S032611

Kaj od naslednjega najbolje opise glavni namen celicnega dihanja?

(A) pridobivanje energije za delovanje celic
proizvajanje sladkorja za celi¢no zalogo
(© sproscanje kisika za dihanje
©)

pridobivanje ogljikovega dioksida za fotosintezo

25

S032614

stran 22

Ledvice so organ v ¢loveskem telesu. Nekomu so v mladih letih odstranili eno
ledvico, ker je bila okvarjena. Ta ¢lovek ima zdaj sina.

Koliko ledvic je imel njegov sin ob rojstvu?

Razlozi svoj odgovor.

®O®

S01_01

S01_02

O
@@
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S01_03

Nekatere ptice jedo polze. Neka vrsta polza, ki zivi v gozdu, ima temno hisico.
26 Ista vrsta polza, ki zivi na polju, pa ima malce svetlejso hisico.
Razlozi, kako razlika v barvi hisice pomaga polzema, da prezivita.
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S01_04
Borut je naredil poskus, da bi ugotovil vpliv temperature na topnost sladkorja
v vodi tako, da je izmeril koli¢ino sladkorja, ki se raztopi v 1 litru vode pri
razli¢nih temperaturah. Rezultate poskusov je predstavil grafi¢no.

Kateri graf najverjetneje prikazuje Borutove rezultate?
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S01_05

28

balon

soda
bikarbona

—

kis

pred mesanjem po mesanju

Na sliki vidimo, da se balon napolni, ¢e sodo bikarbono v balonu zmesamo s
kisom.

Zakaj se to zgodi?
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S01_06
2 9 S ¢im dosezemo, da je ¢lovesko telo za daljsi ¢as imuno na dolocene bolezni?
(A) zantibiotiki
z vitamini
(© s cepivi
(D zrdecimi krvnickami
~
o]
o
o
[s2]
o
(%]
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S01_07
Moz se je povzpel na zelo visoko goro. Na vrhu je spil vso vodo iz plastenke

in plastenko zaprl. Ko se je vrnil v dolino, je opazil, da se je prazna plastenka
skréila.

Zakaj se je to zgodilo?

(A) Ker je temperatura v dolini niZja kot na vrhu gore.
Ker je temperatura v dolini visja kot na vrhu gore.
(© Ker je zrac¢ni tlak v dolini nizji kot na vrhu gore.

Ker je zra¢ni tlak v dolini visji kot na vrhu gore.
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S01_08

kovinska tirnica

w
—

reza

Katera izjava najbolje razlozi, zakaj nekatere tire polozijo tako, da je med
kovinskimi tirnicami reza?

(A) Da se kovinske tirnice lahko raztezajo, ko je vroce.

Da se kovinske tirnice lahko raztezajo, ko je hladno.

(© Da zrak med rezami hladi kovinske tirnice.

Da omogoci nihanje tirnic, ki ga povzroca vlak.
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S032369
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S01_09
cev vakuumske ¢rpalke

/

>

elektri¢ni zici —

steklena posoda

elektri¢ni zvonec

[ ==\

Na zgornji sliki je elekti¢ni zvonec v stekleni posodi. Ko vklopimo zvonec,
zasliS$imo zvonenje. Nato iz steklene posode iz¢rpamo zrak.

Kaj se zgodi z zvokom, ko zrak izérpamo iz posode?

Pojasni svoj odgovor.
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Katera je glavna razlika med planeti in lunami v nasem son¢nem sistemu?

(A Navseh planetih je mozno Zivljenje, na lunah pa ne.
Vsi planeti imajo atmosfero, lune pa ne.
(© Vsi planeti krozijo okoli Sonca, vse lune pa krozijo okoli planetov.

(D Vsi planeti so vecji od vseh lun.

W
o

oblaki in padavine

24°C \\

prevladujoc
veter

morska gladina

Na sliki je oznacena smer prevladujocega vetra, padavine in povprecne
temperature zraka na razli¢nih nadmorskih visinah na obeh straneh gore. Kje
lahko pricakujes, da se nahaja dzungla?

(A vkrajul

v kraju 2

© vkraju3

©® vkraju4
G8 Zvezek 1
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S01_12

Napisi en primer, kako lahko izbruh ognjenika vpliva na okolje.

35

D)
S01_13
Spodaj nastete odpadne snovi so zakopali v jamo za odpadke.
36 Katera snov se bo najhitreje razgradila?
(A jeklo
plastika
© steklo
(© papir
S01_14

Plin segrevamo, in njegova temperatura se zvisa.
Kaj se zgodi z molekulami plina?

&Y
N

(A Povecajo se.
Gibajo se hitreje.
© Gibajo se pocasneje.

(® Njihovo stevilo se poveca.

S032158
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S02_01

Rodila sta se dvojcka. Eden je decek, druga pa deklica.

Katera trditev o njunem genetskem zapisu je pravilna?

(® Dectek in deklica podedujeta genetski zapis samo od oeta.

Decek in deklica podedujeta genetski zapis samo od mame.
© Dectek in deklica podedujeta genetski zapis od obeh staréev.
®

Decek podeduje genetski zapis samo od oceta, deklica pa samo od mame.

502_02

Na spodnji sliki so prikazane geoloske plasti tal, v katerih so fosili. Plast F je
vrhnja plast, plast A pa najgloblja plast.

Katera trditev o starosti fosilov je najverjetneje pravilna?

(A) Fosili v plasti A so najstarejsi, saj se nahajajo v najgloblji plasti.

Fosili v plasti C so najmlajsi, saj so podobni danasnjim organizmom.

(© Fosili v plasti D so starejsi kot fosili v plasti A, saj so fosili v plasti D ve¢ji.
©

Fosili v plasti E so enako stari kot fosili v plasti F, saj izgledajo enako.
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502_03
Suzana je posadila rastlino. Rada bi naredila poskus, ki bo pokazal, da voda
40 potuje skozi rastlino v zrak.

Kateri od spodaj nastetih poskusov bi to pokazal?
(A) Vodo naj da v podstavek pod lonckom z rastlino; voda bo izginila iz
podstavka.

Del rastline naj pokrije s plasti¢no vrecko; rastlino naj zalije; v plasti¢ni
vrecki se bodo pojavile kapljice vode.

(© Rastlini naj odreze del stebla in ga da v plasti¢no vrecko; v vrecki bo
opazila vodo.
©)

Rastlini naj odreze del stebla in ga postavi v kozarec z obarvano vodo; listi
na steblu bodo spremenili barvo.

$052030

S02_04
Janez ima sladkorno bolezen.

141

Katerim od nastetih jedi in pija¢ naj se izogiba?
(A govedini

jajcem
© mleku
©)

sadnim sokovom

S052080
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S02_05
V velikem mestu se zaradi vedno vecjega stevila vozil povecuje koli¢ina
ogliikovega dioksida v zraku. Zupan bi zato rad, da bi posadili ve¢ dreves.

Ali se strinjas z zupanovim predlogom?

(Oznadi en kvadratek.)
[] da
[ ] ne

Pojasni svoj odgovor.

®E@
®

S02_06
Avtomobilska guma zapelje cez plocevinko in jo stisne.

Katera trditev velja za atome v plocevinki?

(A) Atomi se zdrobijo.

Atomi se sploscijo.

Atomi se spremenijo v druge atome.

(© Atomi ostanejo enaki.
®

5052152
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S052136

V spodnji tabeli so prikazane fizikalne lastnosti petih razli¢nih snovi (A, B, C,
D in E). Dve izmed teh snovi sta kovini.

Snov A Snov B Snov C Snov D Snov E
Agregatno
stanje
pri sobni trdno trdno tekoce tekoce plinasto
temperaturi
(20 °C)
Videz/barva sve't leca bela srebrna brez brez

siva barve barve

Prevaja da ne da da ne
elektri¢ni tok

Napisi, kateri dve snovi (A, B, C, D ali E) sta kovini.

45

S052046

stran 32

Zakaj lahko majhen ogenj pogasimo tako, da ga pokrijemo s tezko odejo?

(A Ker to zniza temperaturo.
Ker to zmanj$a plamen.
(© Ker odeja vsrka gorljivo snov.

Ker odeja prepreci kisiku stik z ognjem.

502_07

502_08

G8 Zvezek 1



S02_09

Znanstveniki menijo, da sta skali na sliki neko¢ sestavljali eno skalo.

Katera lastnost vode je najbolj vplivala na to, da se je skala razklala na dva
kosa?

(A) Voda se razsiri, ko zmrzne.

Voda zavre pri 100 °C.

(© Vodaima manj$o gostoto kot skala.

®

Voda raztaplja mnoge snovi.
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S02_10
47 Predmet ima gostoto 1,1 g/cm?.
V kateri tekocini bi ta predmet plaval?
(Oznadi en kvadratek.)
[ ] tekocina A: 1,3 g/cm?
[ ] tekocina B: 0,9 g/cm?
Pojasni svoj odgovor.
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S02_11

Slika kaze, kako voda tece iz rezervoarja in vrti kolo.

48

rezervoar

lopatica
patica

A. Katero obliko energije ima voda, ko je v rezervoarju?

®E@G

B. Katero obliko energije ima voda, tik preden pade na kolo?

®E@G

C. Napisi eno spremembo v postavitvi sistema na sliki, ki bo povzrocila
hitrejse vrtenje kolesa.

®E@G

S052165
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S02_12

Nekatere vulkanske kamnine imajo veliko luknjic.

Kako so te luknjice nastale?

(A Zuzelke so skopale luknjice v kamnine, ko so bile te Se mehke.
Mehurcki plina so se ujeli v kamninah, ko so se ohlajale.

(© Dez je padal na kamnine, ko so bile e mehke.
®

Majhni kamencki so padli iz kamnin, ko so se ohladile.
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S02_13
5 0 Dve celini locuje morje.
Geologi i§¢ejo dokaz, da sta bili ti dve celini neko¢ zdruzeni.
Kateri fosilni dokaz bi potrdil njihovo domnevo?
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S02_14
Na spodnji sliki je strmo pobo¢je, kjer zemljo obdelujejo v terasah.

terase

Napisi eno prednost prikazanega nacina obdelovanja zemlje.

®@®
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Uporaba kalkulatorja

Ali si za re$evanje preizkusa imel/-a kalkulator?

@Da
Ne

Ce si imel/-a kalkulator, kako pogosto si ga uporabil/-a?

® sploh ga nisem uporabil/-a
zelo malo (za manj kot 5 nalog)
© srednje (za 5 do 10 nalog)

© precej (za ve¢ kot 10 nalog)

V zvezku ni vec nalog in
vprasanj.

Ce si z reSevanjem drugega dela zvezka konéal/-a, preden
je potekel cas, se vrni nazaj in preveri ter dopolni svoje
odgovore v drugem delu zvezka.

Hvala, da si si vzel/-a ¢as in si na vprasanja skrbno
odgovoril/-a.
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